
Problemes de Geometria per a l’ESO 484 
 
 
 
 
4831.- La figura està formada per un pentàgon regular. 
Calculeu la mesura de l’angle 𝑥 
 
 
 
 
 
 
4832.- La figura està formada per un decàgon 
regular i tres diagonals. 
Calculeu 𝑦 − 𝑧 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4833.- La figura està formada per dos quadrants. 
Calculeu la mesura de l’angle 𝛼 
 
 
 
 
 
 
 
 
4834.- La figura està formada per sis 
rectangles iguals. 
Calculeu la mesura de l’angle 𝑥 
 
 
 
 
 
 
 
4835.- La circumferència està formada per una 
semicircumferència de diàmetre 8 i un triangle. 
Calculeu l’àrea del triangle. 
 
 
 
  

x

2x=(3·360ºº/5)/2

x=54º

DEA, BAE simètrics respecte de la

P pertany a la mediatriu del 
segment AE

mediatriu del segment AE

y

38

z

4,15 cm

1,59 cm
5,13 cm

Resultado: 19,00

45,0 °

angleACP=45º

angleABP=135º

ABPC cíclic

angleCBP=angleCAP=45º



E

ABC, DBE semblants i formen 45º

angle AC, DE=45º

LGK, EFD semblants i formen 90º

angle LK, DE =90º

angle APL=135º

x

,5

Resultado: 4,00 Resultado: 1,00

1,00 cm

8

2



4836.- La figura està formada per una circumferència i una 
semicircumferència. 
Determineu la longitud del segment 𝑥 en funció de la 

longitud dels segments 𝑎, 𝑏. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4837.- La figura està formada per un rectangle i 
un triangle adossat. 
Calculeu la proporció entre l’àrea del triangle 
roig i l’àrea del triangle blau. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
4838.- En la figura l’àrea blava i groga són iguals. 
Calculeu la mesura de l’angle 𝑎 
 
 
 
 

4839.- La figura està formada per un quadrat de costat 8, 
la sua circumferència inscrita i una semicircumferència 
sobre un costat. 
Calculeu l’àrea del triangle ombrejat. 
 
 
 
 
 
 
4840.- La figura està formada per una circumferència i 
sis cordes. 
Determineu la mesura de l’angle 𝑥 
 
 
 

x
b

a

1

Resultado: 6,00
Resultado: 5,00 Resultado: 4,00

Resultado: 9,00

33,7 °

33,7 °

4,62 cm
2

5,77 cm
2

Resultado: 0,80

5

6

ABE, BCE semblants

CE=x

6/x = (5+x)/6

x=4

[BCE]/[ADC]=[BCE]/[ABC]=CE/AC=4/5

8

O

-20

40,0 °

20º

x

angleEBD=angleECD=angleEAD=20º

BE, CE paral·leles

angleCEB=angleDCE=20º

angleCKB=40º


